

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Vstopili smo v mesec majnik. Dragi starši, spodbudite svoje otroke k obisku šmarnic. Ob 800. letnici se bomo z otroki srečevali s sv. Frančiškom (bogati ubožec iz Assisija). Šmarnice bodo (razen nedelj): v Artičah ob 19:00, v Pišecah ob 18:30, ko je sveta maša, ob 18:00 in v Brežicah ob 19:00 v cerkvi svetega Lovrenca. Otroci, lepo povabljeni ...



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

PEŠ romanje vseh štirih župnij na Svete Gore

Znova se bomo podali na skupno »peš« romarsko pot na Svete Gore, to nedeljo 10. maja 2026

Brežičani ob 6:30 krenemo izpred gasilnega doma Šentlenart. Okrog 7:30 pridemo do okrepčevalnice Štritof v Glogovem Brodu, kjer se nam pridružijo romarji iz Artič (ki se podate na pot ob 7:00 izpred cerkve). Približno dve uri hoje imamo nato **do Omerzelovega križa in Kerinovega spomenika**, kjer se nam pridružijo še romarji iz Pišec in vsi, ki bodo tam začeli romanje. **Ob 10:00 krenemo naprej proti Svetim Goram**, do koder imamo še približno eno uro in pol hoje. **Ob 12:00 bo na Svetih Gorah sveta maša** in nato druženje ob skupni mizi, za katero prosim, da bi pridne gospodinje naših štirih župnij tudi poskrbele. Lepo prosim in se vam hkrati že vnaprej zahvalim za vašo dobroto.

- Še posebej vabim vse birmance in prvoobhajance ter vaše družine, da bi se v posebnem letu za vse vas, podali na pot in prosili Mati Marijo in dobrega Boga za duhovno mladost, povezanost in radost ter duhovno ubranost v naših življenjih. **Birmancem pa: »Korajža velja«, torej vas pričakujemo že na začetku poti.**
- Povabljeni tudi tisti, ki pa bi želeli na pot s kolesi, prijavite se pri Matjažu Žnideršiču (mob. 064/137-022), ki vam po podal še nekaj več informacij za pot s kolesi k svetogorski Mariji.

Sveta maša na čast svetemu Florijanu za naše gasilce in gasilke

Lepo vabljeni, da se zahvalimo našim gasilkam in gasilcem s svojo udeležbo ter prosimo za Božji blagoslov in Božje varstvo pri vsem njihovem poslanstvu v blagor naših krajanov.

Skupina Ecclesia

V ponedeljek, 4.5.2026, po večerni sveti maši, je naše 3. izkustveno srečanje Ecclesia. Skupaj okušamo, kako prijetno je brati Božjo besedo, ob njej skupaj razmišljati in jo navezati na naše konkretno življenje. Dobrodošli vsi, predznanje Svetega pisma ni potrebno, le odprto srce za Boga in Njegove navdihe.

Skupno srečanje Župnijskih gospodarskih svetov Župnij Artiče in Sromlje ter Pišece in Brežice

Lepo vabljeni, dragi člani novih župnijskih gospodarskih svetov, vseh štirih župnij, na naše prvo skupno srečanje, ki bo v **ponedeljek, 4. maja, po večerni sveti maši, ob 19:45** v prostorih velike dvorane Slomškovega Doma v Brežicah. Hvala za vaš čas, ki ga boste namenili našemu srečanju.

Biblična skupina

V torek 4.5.2026 je po dolgem času na vrsti biblična skupina. Lepo vabljeni po večerni sveti maši ob 18:00 v župnijski dom v Pišecah vsi, ki radi prebirate Sveto pismo in prisluhnete besedam svetega očeta.

Srečanje med-župnijske mladinske skupine:

V petek, 8.5.2026, je skupno srečanje mladih iz naše in okoliških župnij. Začnemo z adoracijo ob 18.30, nadaljujemo s sveto mašo ob 19. uri, sledi pa nadaljnje druženje v Slomškovem domu. Lepo vabljeni!

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Piršembrega. Hvala vsem iz Pavlove vasi.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mes. **maju** čistijo iz Artiče. Koordinatorica je gospa Sonja Bevc.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: Apd 6,1-7

Psalms: Ps 33,1-2.4-5.18-19

2 Berilo: 1 Pt 2,4-9

Evangelij: Jn 14,1-12

»VERUJTE MI, DA SEM JAZ V OČETU IN OČE V MENI«

Jezus pravi: Če ste spoznali mene, boste spoznali tudi mojega Očeta. Po meni boste prišli k Njemu. A Filip nadaljuje čisto po človeško: Če praviš, da je dovolj, da poznamo Očeta, nam ga pokaži. Jezus odvrne: Verujte mi, da sem jaz v Očetu in Oče v meni. Jezus gleda na svet z vidika večnosti. Cilj je v nebesih. Vse, kar se dogaja na zemlji, je minljivo in vodi v večno bivališče, pri Očetu. Apostoli pa vztrajajo na človeški ravni, ki jih prepričuje, da je dejstvo le, kar vidijo in otipajo, vse ostalo je uganka. Pričakujejo, da jim nariše pot v večnost, da jim opiše večnost in jim pokaže Očeta. A tako ne bo šlo, pravi. Dovolj jim mora biti, da je on tu, On, ki gleda v večnost, On, ki o njej govori, On, ki tja odhaja in s svojimi deli oznanja, da je nebeško kraljestvo že tu na zemlji. Če hočemo torej slediti Jezusu v večnost, se moramo navzeti njegovega načina življenja. Mi pa bi se radi utaborili. Postavili bi šotore in tu ostali. Radi bi imeli resnico v oblasti. Kar spoznamo enkrat, naj bo za vedno. Kdo se bo neprestano učil, razmišljal, iskal. Radi bi zajemali življenje z veliko žlico, da bi že tu užili vso polnost življenja. In ker tu vse hitro mine, je potrebno iskati ponovljive užitke. Težko nam je sprejeti, da je tu na zemlji vse le prehod na ono stran. Težko gledamo naprej, kam nas nekaj pelje, kaj je v ozadju edine resnice, kam takšno ali drugačno življenje pripelje. Če hočemo slediti Jezusu, ki je pot, resnica in življenje, se moramo najbrž dobro zavedati dveh pasti, ki sta zagotovo vedno nastavljeni. Prvo past lahko strnemo v geslu: uživaj, dokler moreš. Drugo past lahko strnemo v geslu: kar je preskušeno, je dobro. V prvi pasti se zadovoljimo z iskanjem prijetnega in se ne premaknemo z mesta, takoj ko doživimo nekaj lepega. Po drugi pasti pa prisegamo na že preskušeno in doživeto in obtičimo na mestu, pri svojem prav in v varnih okvirih življenja.

OD 3. DO 10. 5. 2026

**JUTRANJA IN VEČERNA SVETA MAŠA BOSTA
DAROVANI V ŽUPNIJSKI CERKVI.**

5. VELIKONOČNA NEDELJA Filip in Jakob ml., apostola	3. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † starše, stare starše Cerjak, Dimič, sorodnike in duše v vicah Sveta maša na čast svetemu Florijanu na čast sv. Florijanu za žive in † gasilce in gasilke ++ za † Branka Rožmana (obl.) za † Draga Perniška (obl.)
PONEDELJEK Florijan, mučenec	4. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za † Lidijo Pavlenč (30. dan) ++ za † Marijo Kocjan (nam. cv.)
TOREK Gotard, menih, škof	5. 5. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 14.00 ob 19.00	po namenu župnije Artiče Dom starejših: za † Ivanko Cerjak (nam. cv.) Pogreb: † Veronika Barbič iz Brežic za † Ano Verstovšek (30. dan)
SREDA Dominik Savio, dijak, zavetnik ministrantov	6. 5. 2026	ob 19.00	za † Roka Horžena (nam. cv.) ++ za † Patrika Goloba iz Bočne
ČETRTEK Gizela, opatinja	7. 5. 2026	ob 8.00 ves dan ob 19.00	za † sorodnike in dobrotnike družine Ivančič MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Draga, starše Pernišek in Škaler ++ za † Marijo Ano Veršnik iz Nove Štife
PETEK Bonifacij IV., papež	8. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Marijo in Franca Žoharja za † Marijo Pavlin (nam. cv.) ++ za † Alino Kranjčič (nam. cv.)
SOBOTA Izaija, prerok	9. 5. 2026	ob 8.00	za † Tomaža Šubica (8. dan)
6. VELIKONOČNA NEDELJA Janez Avilski, duhovnik, cerkv. uč.	10. 5. 2026	ob 9.00 ob 12.00 ob 19.00	za † Martina Gramca (nam. cv.) Svete gore: romarska sv. maša za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca in Berto Pečar za † Kristino Hervol (nam. cv.)

RED BOŽJE SLUŽBE ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 3. DO 10. 5. 2026

5. VELIKONOČNA NEDELJA, Filip in Jakob ml., apostola	3. 5. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sveti maši na čast svetemu Florijanu Sromlje: na čast sv. Florijanu za žive in † gasilce in gasilke ++ za † Antonijo, Slavka Petana, Nežo, Stanka Volčanjska in sorodnike Artiče: za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ na čast sv. Florijanu za žive in † gasilce in gasilke Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Marijo Živič iz Globokega
PONEDELJEK Florijan, mučenec	4. 5. 2026	ob 18.00	Artiče: za † Kristino Šuler (30. dan) ++ za rajnega Ota in žive ter pokojne iz družine Benčin +++ za žive in † v družinah Barbič in Vučajnk
TOREK Gotard, menih, škof	5. 5. 2026	ob 9.30 ob 16.00 ob 18.00	Dom starejših: za † Ivanko Cerjak (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: Pogreb s sv. mašo: † Darko Starc iz Pišec 46d Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Alino Kranjčič (30. dan)
SREDA Dominik Savio, dijak, zavetnik ministrantov	6. 5. 2026		
ČETRTEK Gizela, opatinja	7. 5. 2026		
PETEK Bonifacij IV., papež	8. 5. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Darka Starca (8. dan)
SOBOTA Izaija, prerok	9. 5. 2026	ob 18.00 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: Sveta maša na čast svetemu Florijanu na čast sv. Florijanu za žive in † gasilce in gasilke Sromlje: za † Franca, Ivana, Staneta, starše Cizl, Franca, Marijo, Nežo Klemenčič, družini Cirjak in Freljih
6. VELIKONOČNA NEDELJA Janez Avilski, duhovnik, cerkv. uč.	10. 5. 2026	ob 12.00	Svete gore: romarska sv. maša za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca in Berto Pečar
Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.			